

*Весенний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей
«Мы патриоты России»
при МКОУ «Островская СОШ»*

*День 1
24.03.2025г.*

Сегодня у нас был невероятно яркий и захватывающий первый день в пришкольном оздоровительном лагере «Мы патриоты России!»

Утром всех детей встретили радостные воспитатели, которые сразу же начали знакомить ребят с программой дня.

После традиционного приветствия и зарядки приступили к увлекательным мастер-классам по рисованию. Дети с удовольствием творили и воплощали свои идеи в жизнь!

После нас ждали игры в спортивном зале, где каждый ребенок мог показать свои спортивные навыки и командный дух. Веселые игры и конкурсы не оставили равнодушными ни одного участника!

Посещение детской библиотеки с мини-лекцией на тему: «Дорогая сердцу книга о войне».

Советник по воспитательной работе Цветкова М.Е. провела увлекательное мероприятие на тему: «О героях былых времен».

